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NUSUF VE YERLESME TEST - 5

Bir Glkede bolgeler aras) géglerin fazla olmasinda
agafidakilerden hangisi digerlerine gbre gn_az
etkilidir?

A} Is Imkanlannin fazlali§:

B) Sanayinin galizmigligi

Cy Yatinmlarin dengesiz dagifimi

D) Uikede nifus artis hizimn yikseklidi
E) Koenut sayisimn fazlahge

. Ulkernizde naiusun dafilisinda dofial taktérler ile bagar

faktorer birlikte ekl olmugtur.

Buna gore agafidakilerden hangisi niffusun dagili-
ginda etkili olan dodal faktérlarden birisi degildir?
A} Yeralh kaynaklan

B} Yarsekilar C) Sanayi

D) Su kaynaklar E} Yadis

Yukaridaki haritada dinya nifus dafiligr verilmistir,
Bu haritadan asagdaki yargilardan hangisine

ulasilamaz?

A} Danya nifusy dengeasiz dadilmistir,

B) Karalann ig kizimlan ganellikle seyrek nifusiu-
dur,

C) Amerika lkitasinda nifus daha gok dodu kiyila-
rinda toplanmster.

0) Nifus yodunlugu Avrupa kitasinda en faziadir,

E} Bandan doguya gidildikge nofugs miktarlannda
azalmalar gdrildr,

Agafdakilerin hangisinde niifus yogunlugu Tirki-
ye crtalamasinin (zerinde olan bolgeler birlikte
verilmistir?

A) Marmara - Akdeniz - Ege

8} Akdeniz - Ege - Guney Dofu Anadaolu
) Karadeniz - Marmara - ig Anadolu

0} Ege - Marmara - Giney Dofu Anadolu
E) Dofu Anadoly - lg Anadoiu - Karadeniz

. Yanda yas gruplanna

5. Asgagidakilerden hangisi Tirkiye nifusunun dzellik-

lerinden biri glamaz?

A} g bdlgelerin ndfus yogunlugu kiyr bélgelerdan azdir,
B} Uretici nOfus oran tkelici nifustan fazladir.

) Nifusun dagiis dodal sartiann etkisi albndadir.

0 Kentsal nifus artig kirsal ndfus amigindan fazladir,
E} MUfus, endiastrinin gelistigi yverderde toplanmistir,

gore nifus  dagilimi
verilen dike asagidaki-
lerden hangisi olabi-
lir?

A Arjantin B} Pakistan

) Hindistan

0 Yunanistan E} Hollanda

Dogu Anadoluy Boélgesi matematiksel (aritmetik)
nifus yodunludunda bélgeler iginde son sirada yer
alirken, tanimsal nifus yogunlugunda ik sirada yer
almasmnin teme| nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Tanm alanlannin az olmasi

B) Tanmsal Grinlerin fazla clmasi

C) Yizdlgimonin fazla olmas

D} Yilik sicakhfin digik olmas)

E} Difer bolgelards tarmila ugrasan nifusun az oimas

Yukarida isaretli balgelerin hangisinde yizay sekil-
lerinin elverigsizligi tarimsal niiffusun azalmasina
neden olmugtur?
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9, Asagidakilerden hangisi, Tirkiye'de dagmik yer-

lesmenin gdrlldigl yerlerin griak dzelliklerinden
birisidir?

A] 5u kaynaklanmin yelarsiz olmas:

B) Endistrinin galismis almas

C} Yergekillerinin engabali olmas

L} Kigokbas hayvanciidin yaygin almas
E) Yagigin yetersiz clmas

1-E 2-C3-E 4-D 5-B 6-E 7-A 8-B 9-C



